

EDITAL CONJUNTO N° 3/2024

ERRATA

Onde se lê:

CRONOGRAMA - EDITAL CONJUNTO N° 3/2024

Resultado final no D.O.U.	08/10/2024
---------------------------	------------

Leia-se:

CRONOGRAMA - EDITAL CONJUNTO N° 3/2024

Resultado final no D.O.U.	09/10/2024
---------------------------	------------

Porto Alegre, 09 de outubro de 2024.